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こんにゃくを食べる頻度

Ｑ．あなたは普段、こんにゃくを食べますか。（単数選択）

※有効回答者＜新聞購読者＞

../110515ノバルティス・ファーマ／花王/1933_110515ノバルティス／花王（集計用）.xls


全体 79.1 68.0 45.6 43.7 37.9 29.1 24.8 15.0 13.1 5.3 3.4 2.4

29歳以下 56.7 53.3 30.0 46.7 26.7 36.7 13.3 16.7 10.0 3.3 6.7 3.3

30代 83.3 66.7 75.0 58.3 50.0 58.3 25.0 25.0 8.3 16.7 8.3 0.0

40代 83.3 66.7 41.7 50.0 47.2 36.1 30.6 25.0 16.7 8.3 0.0 0.0

50代 83.6 60.0 47.3 43.6 41.8 25.5 34.5 12.7 12.7 1.8 5.5 5.5

60代 82.2 80.8 47.9 37.0 32.9 20.5 19.2 9.6 13.7 5.5 1.4 1.4
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再認前こんにゃくの印象(年代別)

Ｑ．あなたはこんにゃくについて、どんな印象をお持ちですか。あてはまるものをすべてお選びください。（複数選択）

※有効回答者＜新聞購読者＞

../110515ノバルティス・ファーマ／花王/1933_110515ノバルティス／花王（集計用）.xls
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※一部ｎ数過少の為、注意。
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鍋料理でのこんにゃく使用状況

Ｑ．あなたは普段、鍋料理をする際に、こんにゃくを使いますか。 （単数選択）

※鍋料理をする人

../110515ノバルティス・ファーマ／花王/1933_110515ノバルティス／花王（集計用）.xls


全体 92.4 61.0 14.4 13.6 1.7 0.0 0.0

29歳以下 90.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

30代 83.3 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 95.7 69.6 13.0 4.3 0.0 0.0 0.0

50代 91.7 61.1 13.9 13.9 0.0 0.0 0.0

60代 93.0 51.2 18.6 18.6 4.7 0.0 0.0

※一部ｎ数過少の為、注意。
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鍋に入れてよく食べるこんにゃくの種類(年代別)

Ｑ．あなたが鍋に入れてよく食べるこんにゃくを下記からすべてお選びください。 （複数選択）

※鍋料理にこんにゃくを使う人

../110515ノバルティス・ファーマ／花王/1933_110515ノバルティス／花王（集計用）.xls


全体 51.5 17.0 33.0 19.0 23.0 20.0 22.0 16.0 44.5 10.0 28.0 18.0 12.5

29歳以下 44.8 24.1 17.2 13.8 3.4 6.9 20.7 13.8 20.7 20.7 10.3 10.3 6.9

30代 36.4 18.2 45.5 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 45.5 0.0 36.4 18.2 0.0

40代 50.0 23.5 32.4 23.5 35.3 32.4 17.6 20.6 55.9 17.6 35.3 17.6 8.8

50代 60.0 14.5 40.0 25.5 29.1 10.9 23.6 18.2 41.8 9.1 25.5 23.6 16.4

60代 50.7 12.7 32.4 14.1 22.5 28.2 25.4 14.1 50.7 4.2 32.4 16.9 15.5

※一部ｎ数過少の為、注意。

個
性
的
で
あ
る

お
も
し
ろ
い

タ
イ
ミ
ン
グ
が
よ
い

オリジナリティ タイミング

話
題
性
が
あ
る

説
得
力
が
あ
る

デザイン コピー 心理的受容度 関与度

目
立
つ

セ
ン
ス
が
よ
い

文
章
が
読
み
や
す
い

文
字
の
大
き
さ
が

ち
ょ
う
ど
よ
い

共
感
で
き
る

よ
い
広
告
特
集
を

出
し
て
い
る
と
思
う

自
分
た
ち
向
け
の

役
に
立
つ

100%

50%

0%

全体（n=200） 29歳以下（n=29） 30代（n=11） 40代（n=34） 50代（n=55） 60代（n=71）

-22-

広告特集の印象(年代別)

Ｑ．あなたは『日本こんにゃく協会』の広告特集をご覧になって、どのような印象をお持ちになりましたか。
あてはまるものをすべてお選びください。（複数選択）

※当該刊保有者

../110515ノバルティス・ファーマ／花王/1933_110515ノバルティス／花王（集計用）.xls


全体 60.5 53.0 30.5 25.0 24.0 23.0 21.0 17.5 11.5 4.0 5.5

29歳以下 51.7 37.9 27.6 6.9 10.3 20.7 17.2 24.1 24.1 3.4 6.9

30代 54.5 63.6 45.5 9.1 9.1 27.3 0.0 36.4 9.1 9.1 0.0

40代 73.5 41.2 23.5 29.4 26.5 23.5 23.5 14.7 14.7 0.0 5.9

50代 58.2 56.4 27.3 30.9 27.3 20.0 25.5 9.1 18.2 3.6 1.8

60代 60.6 60.6 35.2 28.2 28.2 25.4 21.1 19.7 0.0 5.6 8.5

※一部ｎ数過少の為、注意。
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こんにゃくの消費に必要なもの(年代別)

Ｑ．あなたはこんにゃくをもっと消費する（食べる）ようになるために何が必要だと思いますか。
あてはまるものをすべてお選びください。（複数選択）

※当該刊保有者

../110515ノバルティス・ファーマ／花王/1933_110515ノバルティス／花王（集計用）.xls



